Тема урока: «Умножение шести и на 6, соответствующие случаи деления. Закрепление»

Цель: закрепить знание таблицы умножения и деления числа 6 и на 6.

Задачи : закрепление знаний таблицы умножения и деления с числами 2-

               6;

               закрепление умений решать задачи на кратное и разностное 

               сравнение  чисел;

               повторение правил выполнения арифметических действий.

               развивать навыки взаимодействия, логического мышления и
               воображения;

                  воспитание  аккуратности, умение работать в коллективе, дружбу  
               и взаимопомощь

Оборудование: компьютер, интерактивная доска, листы для самостоя-

                            Тельной  работы учащихся ,  учебник «Математика» под 
                             ред. Моро  (3 класс, 1 часть) и др.,  презентация 
                             "Умножение и деление с числом 6.Закрепление.", тесты,  
                                   рисунок дерева с   яблоками.
Тип урока:  закрепление
Ход урока.
I  Организационный момент.

   Создание настроя.  Звучит легкая музыка. Дети успокаиваются. 

- Пока звучит музыка , запишите в тетрадях число и «Классная работа» 

   и откройте учебники на с. 41  (на доске написан номер страницы)
Вдруг  слышится стук в дверь.

У. Кто это к нам пришел? (входят Мальвина и Буратино)

М.Здравствуйте, ребята. Я слышала у вас урок математики. Мы пришли с Буратино. Помогите мне его научить решать задачи,
У. поможем?

Д. Конечно

Б. Ребята помогите мне . я буду стараться

У. Садитесь, Мальвина и Буратино, и работайте с нами.

2. Постановка задачи.
На прошлом уроке мы с вами составили таблицу умножения на 6 и деления с эти числом, а дома вы должны были её выучить. Сегодня мы с вами проверим  и закрепим знание уже изученной таблицы умножения .

У. Ребята какое сейчас время года ? (осень)

    Мы будем с вами собирать урожай- яблоки, будем срывать только те яблоки, на которых числа делятся на 6. (дети срывают с дерева яблоки и складывают в корзинку). 
У. Ребята, давайте яблоки отдадим Мальвине, и она поделится со своими друзьями.
3. Устный счёт  + (индивидуальная работа- 3 карточки)
- Перед тем, как начать устный счёт, вспомним, какие действия прячет предлог в , а предлог на? (Слайд 2, 3  )

 

(Слайд 4)
-сыну 8 лет, отец в 4 раза старше, сколько лет отцу? 32 года.

– бабушке 60 лет, внук в 10 раз моложе, сколько лет внуку? 6 лет.

– высота берёзы 9 м, дом на 3 м выше, чему равна высота дома? 12 м.

– на полке 16 книг, а на столе - 4, во сколько раз меньше книг на столе? в 4 раза. 

Молодцы!

У.  Решить цепочку примеров ( слайд 5) 

[image: image1.png]



 У. Найдите закономерность и продолжите ряд(слайд 6)
     10  20  30  …

      2  3  4 …

У. Сейчас мы с вами решим задачи на сообразительность ( слайд 7, 8)

1. Если положить в кастрюлю одно яйцо, то его варят 4 минуты. Если положить в кастрюлю 5 яиц, сколько минут их нужно варить?

2.Петух, стоя на одной ноге, весит 3 кг. Сколько  будет весить петух, стоя на двух ногах?

3.Тройка лошадей пробежала 30 км. Какое расстояние пробежала каждая лошадь?

6. Физминутка (Слайд 9)

5.Работа по теме урока.
    2.   Решение задачи (слайд10 )
         с. 41, № 1

 -  На этом уроке мы будем учиться выполнять к задаче чертёж.Это можно сделать вместо краткой записи.
 Г.  ________

                                                                              ?

Ф. _________\_________\________

1)   6 * 3 = 18 (чел.) –в футбол

2)   18 + 6 = 24 ( чел.)

Б.Ребята у меня устали руки, у меня болят глаза!
У.Давайте отдохнем вместе с Буратино.

4.  Физминутка ( Звучит легкая музыка )

-  Зарядка для пальцев.
 - Разминка для глаз: Круговые движения зрачками

  3. Самостоятельная работа.

       Решение задачи . Работа с учебником.

         С. 41, № 2
   З._______\_________

                                                    ?

   Х.________

1)  6 : 2 = 3 (шт.) – хлопушки
2)  3 + 6 = 8 (шт.)   ( слайд 13 )
1. Решение примеров: ( слайд 11-12 )

          34 – ( 8 + 1 ) х 2 =                        16

      17 + 9 : 3 – 15 =                            5

      39 – 18 : 6 + 14                             50

      6 х (12 – 4)                                    48

      6 х 7 – 20                                       22

      30 : 6 + 12                                      17

3) Ученики работают у доски (с объяснением)

7. Итог урока

-  Что нового мы узнали на уроке? (научились делать чертёж к некоторым задачам)

-  Над чем ещё работали на уроке? (повторяли решение ранее изученных задач, закрепляли таблицу умножения и деления)
У. Урок окончен! Спасибо за работу. Буратино ты запомнил все то, что мы делали на уроке?

8. Домашнее задание.

С. 41, № 5   ( слайд 13 )
Б. Я все запомнил. Спасибо ребята.

М. Спасибо ребята вы нам помогли, а теперь мы отправляемся в свой театр. До свидания!

